

El Diario de Hoy en los Departamentos

Enfrentamientos en Alrededores Sesori

SAN MIGUEL. Fuertes enfrentamientos en los alrededores de Sesori —sede de la tercera ronda de "diálogo"— se están suscitando entre miembros del Batallón "Gral. Manuel José Arce" y grupos terroristas, informan voceros militares.

Dicen los informantes que ayer murió el soldado José Alfredo Orellana, de 23 años, durante un comba-

te con los subversivos a sólo un kilómetro de Sesori, en San Miguel.

El Batallón "Arce", comandado por el coronel Mauricio Roberto Staben, está realizando maniobras en el norte de Sesori con el fin de limpiar la zona de grupos terroristas, aseguran los voceros.

Durante un choque armado murieron varios guerrilleros, quienes se llevaron

a decenas de subversivos heridos, para evitar que el Ejército los capturara, puntualizan.

Asimismo aseguran que los subversivos están cobrando "impuesto de guerra" a los campesinos de ese lugar, a tal grado que les exigen 10 colones por cada animal vacuno que poseen; a la vez impiden que se siembre ajonjolí, subrayan los voceros militares.

Los trabajadores del campo han pedido una mayor protección de la Fuerza Armada para poder sembrar maíz, frijoles y ajonjolí, porque de lo contrario tendrán que abandonar la zona, la cual ya está semidespoblada, señalan.



ESCUCHAN CONFERENCIA. (Ahuachapán). Autoridades civiles y militares y agricultores de la zona escuchan la conferencia que sobre cultura dicta el Agr. Elías Nasser. El evento se realizó con motivo del Día del Agrónomo.

Muere de Tristeza al Robarle Silla de Ruedas

SANTA ANA. Carlos Antonio Mendoza, de 16 años, quien padecía de parálisis, murió de tristeza diez días después de que le fuera robada su silla de ruedas, según dicen los padres del menor, Rafael Mendoza y Carmen del Tránsito Portillo.

La silla de ruedas fue robada del patio de la casa del menor, ubicada en la colonia El Mora.

Muere Niño Mordido por Perro Callejero

SANTA ANA. 72 horas después de haber sido mordido por un perro callejero,

José Amílcar Álvarez Portillo, de 10 años, falleció en el hospital "San Juan de Dios".

Vicente Portillo y María Álvarez, padres de José Amílcar, manifestaron que le curaban las heridas que le causó el perro, pero presentaba fuerte temperatura, a pesar de las medicinas que le estaban dando.

Al no mejorar, el menor fue trasladado al hospital, pero falleció.

RECIBE MAQUINAS CLUB JUVENIL

El Club Juvenil de la colonia El Edén, sector N° 3,

—Favor pase a la página 31.

Mal Servicio de Agua en Cuatro Colonias

CHALCHUAPA (Santa Ana). Los residentes en las colonias Veracruz 1 y 2, Las Niñas y Santa Emilia, de esta ciudad, se quejan del mal servicio de agua potable que desde hace seis meses les proporciona la ANDA, pese a que los tarifas son pagadas puntualmente.

Agregan que el servicio comienza a operar a las doce de la noche, por lo que tienen dedicar las horas de descanso, a abastecerse de agua; de lo contrario, pasan el día sin el precioso líquido.

Finalmente el servicio es cortado a las cinco de la mañana.

Dicen que se han quejado en la ANDA, pero no ha sido resuelto el problema ni les dan explicación alguna.

SOLICITAN REPARAR CAMINOS VECINALES

CHALCHUAPA (Santa Ana). Vecinos de los cantones El Cuje, Las Flores, San José, San Luis, Piedra Rajada, Santa Bárbara y Ayutepeque, piden a la mu-

—Favor pase a la página 31.



SEMANA CIVICA. (San Miguel). El Prof. Miguel Martínez, gerente regional de Educación, inaugura las celebraciones del Mes Patrio, en acto especial frente a la Iglesia San Francisco.



RECIBEN DIPLOMAS. (Zacatecoluca). Técnicos en ingeniería agrícola del Instituto Tecnológico de esta ciudad recibieron diplomas al clausurar el curso de técnica mediana del cultivo del café, impartido por el ISIC. Les acompañan los técnicos José Chávez, Marjo Gámez y Carlos Pineda.

Comité Cívico Inicia Semana de la Patria

SAN MIGUEL. El Comité Cívico local, integrado por representantes de las distintas oficinas gubernamentales y privadas, inició el Mes Patrio con un acto especial que se realizó frente a la iglesia San Francisco, en el que participaron maestros, alumnos, padres de familia y miembros de dicho Comité.

El evento se inició con el ingreso del Pabellón Nacional y de las autoridades locales; el Himno Nacional fue cantado por el público

presente con el acompañamiento de la Banda Reglamental y la alumna Elsy Lorena Díaz recitó la Oración a la Bandera.

Las palabras alusivas al acto estuvieron a cargo del profesor Oscar Napoleón Cabrera; asimismo hubo bailes folklóricos, recital de poemas por Yaneth del Carmen Rivas y la profesora Mirna del Carmen Cruz; el gerente regional de Educación, profesor Miguel Antonio Martínez, dijo las palabras inaugurales.

Melón Salvadoreño será Exportado a los EE.UU.

SAN FRANCISCO MENENDEZ (Ahuachapán). En la comunidad agropecuaria "El Milagro de Santa Teresa", serán sembradas 118 manzanas de melón para ser exportado a los Estados Unidos.

El contrato fue firmado por un monto de 390 mil colones, entre representantes de la mencionada comunidad y los apoderados administrativos de la empresa Tropy, de EE.UU., ante la presencia del director del Programa de Desarrollo Rural Integrado, PRODERIN, Ingeniero Ricardo

Menjívar. El contrato, según dicen, ampara acciones y procedimientos de producción y comercialización del melón de exportación de las variedades Tam Dew y Cantalú, que tiene gran demanda en los Estados Unidos.

La empresa Tropy, al momento de la cosecha, instalará una empacadora de melón en la misma propiedad para cumplir con las normas de exportación de esta fruta tropical.

Aseguran que la venta de

—Favor pase a la página 31.

7 Terroristas Muertos en Chalatenango

Siete terroristas murieron en combates suscitados entre el Destacamento Militar 1 y un grupo de subversivos que fue sorprendido en las proximidades de San Antonio Los Ranchos, jurisdicción de Chalatenango.

Entre los muertos, según las autoridades militares, fue identificado al "comandante" Felipe Dubón, quien dirigía la columna terrorista.

Luego del enfrentamiento el Ejército incautó dos fusiles M-16, un radio Motorola, abundante munición y propaganda subversiva.

Se Quejan por las Multas de la ANDA

SANTA ANA. Usuarios del servicio de agua potable se quejan de que la ANDA cobra indebidamente ocho colones a los usuarios que se atrasan en pagar la tarifa mensual.

"Nos acosan con medidas económicas y las multas sin justificación que impone la ANDA, vacían más nuestros bolsillos", dijeron los quejosos.

Agregan que el mes pasado el recibo les llegó viernes 22 por la tarde, pero no pudieron cancelarlo el sá-

bado porque las oficinas de la ANDA y de los bancos están cerradas.

El lunes 25, al presentarse a pagar, observaron que les habían impuesto multa de ocho colones.

DESFILES ESCOLARES

SANTA ANA. El sábado, domingo y lunes se realizarán desfiles en esta ciudad conmemorando las Fiestas

—Favor pase a la página 31.